

चीन ने उड़गर चरमपंथियों को सीरियाई सेना में शीर्ष पदों पर नियुक्त किए जाने पर चिंता जताई

बीजिंग/भाषा। चीन ने उड़गर चरमपंथियों के प्रतिबंधित समूह इंस्ट्रुक्टेड इस्लामिक स्टेट्स (ईडीआईएस) के सदस्यों समेत विदेशी चरमपंथियों को सीरिया की सेना में उच्च पदों पर नियुक्त किए जाने पर गहरी चिंता जताई है।

ईडीआईएस चीन के अशांत शिनजियांग प्रांत में सक्रिय है। चीन ईडीआईएस को आतंकवादी संगठन और शिनजियांग प्रांत के कई शहरों में हुए हमलों का दोषी मानता है। संयुक्त राष्ट्र में चीन के स्थायी प्रतिनिधि फू कांग ने बुधवार को सीरिया पर संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की बैठक के दौरान इस बारे में चिंता जताई।

कांग ने कहा कि चीन उन खबरों को लेकर बहुत चिंतित है, जिनमें कहा गया है कि सीरियाई

सेना ने हाल ही में कई विदेशी आतंकियों को उच्च पदों पर नियुक्त किया है, जिनमें प्रतिबंधित आतंकवादी संगठन तुर्किस्तान इस्लामिक पार्टी यानी ईडीआईएस की परिषद का प्रमुख भी शामिल है। यहां सरकारी मीडिया में आई खबरों के अनुसार उन्होंने सीरिया से आतंकवाद-रोधी दायित्वों को पूरा करने तथा किसी भी आतंकवादी समूह को, अन्य देशों की सुरक्षा को खतरे में डालने के लिए सीरियाई क्षेत्र का उपयोग करने से रोकने का आह्वान किया।

सीरिया से आ रहे खबरों के अनुसार, अहमद अल-शरा के नेतृत्व वाली नई सरकार ने 50 नए सैन्य अधिकारियों की नियुक्ति की है, जिनमें ईडीआईएस के लड़ाके समेत छह विदेशी लड़ाके शामिल हैं।



अमेरिका व कनाडा चौधरी समाज के अध्यक्ष रमण चौधरी का किया सम्मान

राजाराम आँजणा पटेल संघ बेंगलूरु ने आयोजित किया सम्मान समारोह

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। शहर के राजाराम आँजणा पटेल संघ की ओर से बुधवार को कर्नाटक पटेल भवन में आयोजित

सम्मान समारोह में चौधरी समाज अमेरिका एवं कनाडा के अध्यक्ष और विश्व आँजणा महासम्मेलन सौलेया गुजरात के मेजबान रमणभाई चौधरी सौलेया का सम्मान किया। रमणभाई चौधरी परिवार की ओर से पैतृक गांव सौलेया में विश्व आँजणा महासम्मेलन का

द्वितीय वर्षगांठ दिवस मनाया। इस सम्मान समारोह में दिल्ली आँजणा पटेल समाज के अध्यक्ष शंकराराम, पूर्व अध्यक्ष देवराज, दिल्ली पटेल समाज की कमेट्री और चेन्नई पटेल समाज के बाबूलाल चौधरी का भी सम्मान किया गया। इस मौके पर रमणभाई चौधरी ने

बेंगलूरु पटेल समाज को संबोधित करते हुए कहा कि शिकारपुरा धाम के महंत का स्पष्ट उपदेश है कि हमें व्यसन एवं फेशन से दूर रहना चाहिए तथा अपने बच्चों को उच्च शिक्षित कर देश विदेश में व्यवस्थित स्थापित करना चाहिए। आने वाला समय ऑटोमेशन का

आने वाला है, इसलिए भविष्य में उच्च शिक्षा का काफी महत्व होगा। रमण चौधरी ने विश्व आँजणा महासम्मेलन के आयोजन पर प्रकाश डाला। रमणभाई चौधरी तिरुपति बालाजी, बेंगलूरु, मद्रुरै, रामेश्वरम के दर्शन कर चेन्नई से अहमदाबाद के लिए रवाना हुए।

लॉस एंजलिस में लगी भीषण आग में कई हस्तियों के घर जलकर राख

लॉस एंजलिस/एपी। अमेरिका के लॉस एंजलिस शहर और उसके आसपास लगी भीषण आग में बिली क्रिस्टल, मंडी मूर और पेरिस हिल्टन समेत विभिन्न हस्तियों के मकान जलकर राख हो गए। कैलिफोर्निया के दमकलकर्मी तेज हवाओं के कारण इलाके में दूर-दूर तक फैल रही आग को बुझाने में जुटे हुए हैं, जिसकी यजह से कई मकान तबाह हो गए हैं और सड़कें जाम हो गई हैं। हजारों लोग सुरक्षित स्थानों की ओर जा रहे हैं। मंगलवार रात लगी आग पर काबू नहीं पाया जा सका, जिसके कारण संसाधनों पर भारी दबाव पड़ा है। घटना में पांच लोगों की मौत हो गई तथा एक लाख से अधिक लोगों को दूसरे स्थानों पर जाने का आदेश दिया गया है। आग मंगलवार रात हॉलीवुड बाउल के निकट और हॉलीवुड वॉक ऑफ़ फेम से कुछ ही दूरी पर लगी। क्रिस्टल और उनकी पत्नी जेनिंस ने बुधवार को एक बयान जारी करके बताया कि पेंसिल्वेनिया पेंसिल्वेनियस के पास उनकी 45 वर्ष पुराना घर बर्बाद हो चुका है।

क्रिस्टल ने बयान में कहा, जेनिंस और मैं 1979 से इस घर में रहे थे। हमने अपने बच्चों के बच्चों को यहीं पाला है। हमारे घर का हर कोना खूबसूरत यादों से भरा हुआ था। बेशक हम बहुत दुखी हैं, लेकिन अपने बच्चों और दोस्तों के प्यार के सहारे हम इस दुख से उबर जाएंगे। आग लगने की घटना से लगभग 72 घंटे पहले हॉलीवुड के सबसे बड़े सितारे गोल्डन ग्लोब्स के रेड कार्पेट पर चलने के लिए एकत्र हुए थे। हालांकि आग लगने के बाद गोल्डन ग्लोब्स पुरस्कार समारोह का उत्साह भी ठंडा पड़ गया। इसके अलावा बेंटर मैन और द

लास्ट शोर्गल के प्रीमियर रद्द कर दिए गए। स्क्रीन एक्टर्स गिल्ड अवार्ड्स के नामांकन की घोषणा लाइव कार्यक्रम के बजाय प्रेस विज्ञापि के माध्यम से की गई और एफएआई अवार्ड्स जैसे समारोहों के कार्यक्रमों को भी रद्द किया जा चुका है। ऑस्कर नामांकन भी दो दिन के लिए स्थगित कर दिया गया है। अब यह 19 जनवरी को होगा। जंगल में लगी भीषण आग के कारण कई सितारों के घर तबाह हो गए। पूरा का पासडेना के पास अल्टाडेना इलाके में स्थित घर आग में जलकर राख हो गया।

अभिनेत्री-गायिका ने 'इस्टग्रांम' पर एक पोस्ट में लिखा, ईमानदारी से कहूँ तो मैं सदमे में हूँ। मेरे बच्चों का स्कूल भी जलकर तबाह हो गया। हमारे पसंदीदा रेस्तरां जलकर खाक हो गए। बहुत से दोस्तों और प्रियजनों ने भी सब कुछ खो दिया है।

द प्रिंसेस ब्रांड और कई अन्य फिल्मों के स्टार एल्वेस ने बुधवार को 'इस्टग्रांम' पर लिखा कि उनका परिवार सुरक्षित है लेकिन आग में पेंसिल्वेनियस स्थित उनका घर जल गया। एल्वेस ने लिखा, दुख है कि हमने अपना घर खो दिया लेकिन शुक्र है कि हम इस विनाशकारी आग से बच निकले। हिल्टन ने 'इस्टग्रांम' पर एक वीडियो क्लिप पोस्ट की और कहा कि इसमें मालिबू में उनके नए घर की फुटेज शामिल है। उन्होंने अपने छोटे बच्चों का जिक्र करते हुए कहा, यह वह घर था, जिससे हमारी बहुत सारी अनमोल यादें जुड़ी हैं। यह वह जगह है जहां फीनिक्स (बेटे) ने चलना सीखा और जहां हमने लंडन (बेटी) के साथ जीवन भर की यादें संजोने का सपना देखा था।

सम्मान

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



बेंगलूरु के जय कर्नाटक द्वारा विजयानंदनगर में अण्णमादेवी, सर्कल मारामादेवी, बंडे महाकाली अम्मा उत्सव का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि महेंद्र मुणोत ने देवी मां की पूजा कर आशीर्वाद लिया एवं अन्नदान कार्यक्रम में सेवा प्रदान की। जय कर्नाटक के गंगाधर एवं अन्य सदस्यों ने मुणोत को सम्मानित किया।

गुरु दर्शन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



तेरापंथ सभा हनुमंतनगर सभा के अध्यक्ष गौतम दक के नेतृत्व में सभा उपाध्यक्ष प्रकाश बोल्या, मंत्री हेमराज मांडोत, सहमंत्री महावीर देरारसिया, परामर्शक बालचंद्र चावत, सभा सदस्य महावीर बोल्या ने चिकमगलूर से विहार कर विदडी पहुंचे मुनिश्री मोहजीतकुमारजी के दर्शन कर आशीर्वाद लिया और हनुमंतनगर पधारने का निवेदन किया।



जेबीएन-वी कनेक्ट की बैठक में हुई व्यवसायिक चर्चा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। जीतो जेबीएन वी कनेक्ट ने अपनी तीसरी कार्यकाल की बैठक जीतो कार्यालय में जीतो महिला विंग की चेयरपर्सन लक्ष्मी बाफना और महामंत्री रक्षा छाजेड़

के मार्गदर्शन में संपन्न हुई। बैठक की शुरुआत में एलटी टीम ने मैनेजिंग कमिटी टीम का परिचय दिया। पूरा वर्धमान ने अपनी 8 मिनट की प्रस्तुति में संतुलित पोषण, जागरूक जीवन और स्थायी आदतों के माध्यम से बीमारियों को उलटने की प्रक्रिया पर प्रकाश डाला। शैक्षिक सत्र में पायल

वर्धमान ने 8 मिनट की प्रस्तुति के महत्व को समझाया और जीया जैन ने लक्ष्य प्राप्ति और वित्तीय स्वतंत्रता पर गहराई से चर्चा की। बैठक में अध्यक्ष सीमा शाह, उपाध्यक्ष मीना जैन और सचिव लीला पितलिया उपस्थित थीं। विशेष प्रयास के लिए जीया जैन को और समर्थकता के लिए मीनू जैन को पुरस्कार दिए गए।



सीए नियति भंसाली का जीतो हब्लली चैटर ने किया सम्मान

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

हब्लली। शहर के जीतो हब्लली चैटर ने गदग यूथ विंग की सदस्य सीए नियति जीतेन्द्र भंसाली को

उनके पहले प्रयास में सीए फाइनल पास करने पर सम्मानित किया गया। सम्मान समारोह में जीतो हब्लली चैटर के चेयरमैन अनिलकुमार जैन, केकेजी जोन के संयोजक भारत पटवारी, केकेजी जोन की महिला संयोजक पिकी

जैन, गदग चैटर की चेयरपर्सन स्वीटी भंसाली, सीए इंदिरा बागमार, राजन जैन, राहुल गाधिया, भूषण शाह और अन्य सदस्य मौजूद थे। उपस्थित जनों ने सीए नियति भंसाली को शुभकामनाएं दीं।



प्रयागराज में 'साधु' गुलवार को उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में संगम की ओर महाकुंभ मेला 2025 के लिए शाही प्रवेश जुलूस 'छावनी प्रवेश' में भाग लेते हुए।



ओकलीपुरम पहुंची 'तेरापंथ सभा आपके द्वार' यात्रा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। तेरापंथी महासभा के तत्वावधान में तेरापंथ सभा गांधीनगर द्वारा सभा आपके द्वार उपक्रम का आयोजन सभा अध्यक्ष

पारसमल भंसाली के नेतृत्व में ओकलीपुरम में हुआ। इस यात्रा का मुख्य उद्देश्य क्षेत्र के सभी तेरापंथी परिवारों के घरों में जाकर उनकी सार सँभाल करना, तेरापंथ कार्ड, माइनोंरिटी सर्टिफिकेट और तेरापंथ नेटवर्क की जानकारी भी प्रदान करना है। सभा मंत्री विनोद

छाजेड़ ने सभा की गतिविधियों एवं महासभा के आयामों की जानकारी प्रदान की एवं जिज्ञासा समाधान भी किया। इस यात्रा में कोषाध्यक्ष प्रकाश कटारिया, सज्जनराज छाजेड़, अशोक रांका, सज्जन सिसौविया, हिलेश छाजेड़, प्रवीण कटारिया का विशेष सहयोग रहा।